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MEMORANDO INTERNO

De: Secretaria de Educação, Cultura e Esportes

Para:
Secretaria de Compras e Controle

Data: 28 de março de 2019. 

Ref. Contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond.

Prezado Senhor,

Solicitamos a abertura de processo licitatório visando à contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond, a realizar-se na data de 18 de maio de 2019. 

Visando proporcionar satisfação a todo público virmondense, buscaram-se artistas para realização de show sertanejo de renome nacional, visto que a grande maioria da população do Município é apreciadora de músicas sertanejas, motivo pelo qual se optou pela contratação da dupla ADSON & ALANA. 

Um breve relato sobre a vida dos artistas escolhidos (ADSON & ALANA), em que estes irmãos nasceram em Pato Branco/PR, passando toda sua infância em Vitorino/PR. Foi lá que iniciaram aulas de violão, teclado e técnica vocal. No ano de 2004, a dupla gravou seu primeiro CD, no ano de 2007 a dupla gravou seu primeiro DVD. A dupla já subiu no palco do programa DOMINGÃO DO FAUSTÃO, além de terem 4 músicas escolhidas pela SOM LIVRE para compor o CD GARAGEM DO FAUSTÃO. 

Por estes aspectos, sendo a dupla de renome nacional, é inquestionável o processo de inexigibilidade de licitação, e como tal, solicita-se a contratação pelo valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mi reais), inclusos o transporte terrestre, sendo por conta do contratante alimentação, hotel e camarim para 05 (cinco) pessoas. 
Foram pesquisados outros municípios no Estado do Paraná que já contratam show da Dupla Adson & Alana, estando o valor apresentado a este Município dentro do valor de mercado, sendo que a contratação dar-se-á através da empresa exclusiva da Banda – A2 PRODUÇÕES LTDA ME, inscrita no CNPJ nº. 09.321.615/0001-94.

Atenciosamente,

Estela Waczak Fedrecheski

Secretaria de Educação, Cultura e Esportes
MEMORANDO INTERNO

De: Secretaria de Compras e Controle
Para:
Comissão de Licitação

Departamento de Contabilidade


Assessoria Jurídica 

Gabinete do Prefeito Municipal
Data: 28 de março de 2019. 

Ref. Contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond.

Prezados Senhores,

Em atendimento a solicitação da Secretaria Municipal de Educação, Cultura e Esportes, encaminhamos processo visando a contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond, a realizar-se na data de 18/05/2019.
Encaminhamos os documentos para os setores competentes, que nos procedam:
a) Análise da documentação pela comissão de licitação;

b) Indicação dos recursos de ordem orçamentária para assegurar o pagamento da despesa pelo Departamento de Contabilidade, no valor total de R$ 27.000,00 (vinte e sete mil reais); 
c) Emissão de parecer sobre a possibilidade de inexigibilidade de licitação pela Assessoria Jurídica.

Diante do exposto, reiteramos a necessidade da contratação, sendo posteriormente encaminhado ao Gabinete do Prefeito Municipal, para que este realize a autorização da contratação.
Atenciosamente,
Abdon Sureke
Secretário de Compras e Controle
JUSTIFICATIVA

INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO 

Objeto: Contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond.
I - DA NECESSIDADE DO OBJETO

Trata os presentes autos de procedimento que tem por objeto a contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond.

Tendo em vista, a exclusividade da empresa A2 PRODUÇÕES LTDA ME, inscrita no CNPJ nº. 09.321.615/0001-94, para representar à dupla ADSON & ALANA, sendo que a contratação da dupla tem como finalidade proporcionar satisfação a todo público virmondense, visto a Dupla ADSON & ALANA ser de  renome nacional, e a população do Município é apreciadora de músicas sertanejas. 

Em decorrência da dupla Adson & Alana ser de renome nacional, é inquestionável o processo de inexigibilidade de licitação, e como tal, solicita-se a contratação pelo valor de R$ 27.000,00 (vinte e sete mi reais), inclusos o transporte terrestre, sendo por conta do contratante alimentação, hotel e camarim para 05 (cinco) pessoas, estando o valor de acordo com realizado no mercado.  
II – DA INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

As compras e contratações das entidades públicas seguem obrigatoriamente um regime regulamentado por Lei.

O fundamento principal que reza por esta iniciativa é o artigo. 37, inciso XXI, da Constituição Federal de 1988, no qual determina que as obras, os serviços, compras e alienações devem ocorrer por meio de licitações.

A licitação foi o meio encontrado pela Administração Pública, para tornar isonômica a participação de interessados em procedimentos que visam suprir as necessidades dos órgãos públicos acerca dos serviços disponibilizados por pessoas físicas e/ou pessoas jurídicas nos campos mercadológicos distritais, municipais, estaduais e nacionais, e ainda procurar conseguir a proposta mais vantajosa às contratações.

Para melhor entendimento, vejamos o que dispõe o inciso XXI do Artigo 37 da CF/1988:

(...)

 “XXI - ressalvados os casos especificados na legislação, as obras, serviços, compras e alienações serão contratados mediante processo de licitação pública que assegure igualdade de condições a todos os concorrentes, com cláusulas que estabeleçam obrigações de pagamento, mantidas as condições efetivas da proposta, nos termos da lei, o qual somente permitirá as exigências de qualificação técnica e econômica indispensáveis à garantia do cumprimento das obrigações.”

Para regulamentar o exercício dessa atividade foi então criada a Lei Federal nº 8.666 de 21 de junho de 1993, mais conhecida como Lei de Licitações e Contratos Administrativos.

O objetivo da licitação é contratar a proposta mais vantajosa, primando pelos princípios da legalidade, impessoalidade, igualdade, moralidade e publicidade. Licitar é regra.

Entretanto, há aquisições e contratações que possuem caracterizações específicas tornando impossíveis e/ou inviáveis as licitações nos trâmites usuais, frustrando a realização adequada das funções estatais.

Na ocorrência de licitações impossíveis e/ou inviáveis, a lei previu exceções à regra, as Dispensas de Licitações e a Inexigibilidade de Licitação. Trata-se de certame realizado sob a obediência ao estabelecido no art. 25, inciso III da Lei n. 8.666/93, onde se verifica ocasião em que é cabível a dispensa de licitação:
Art. 25.  É inexigível a licitação quando houver inviabilidade de competição, em especial:
III - para contratação de profissional de qualquer setor artístico, diretamente ou através de empresário exclusivo, desde que consagrado pela crítica especializada ou pela opinião pública.
No caso em questão verifica-se a Inexigibilidade de Licitação com base jurídica no inciso III do art. 25 da Lei nº 8.666/93.
III – DA RAZÃO DA ESCOLHA DO FORNECEDOR OU EXECUTANTE

Em análise aos presentes autos, observamos que foram realizadas pesquisas de preços junto a três empresas do ramo, tendo a Empresa A2 PRODUÇÕES LTDA ME, apresentado proposta de preços de menor valor, sendo está a mais vantajosa para Administração Pública.

IV – DO FORNECEDOR 
A empresa neste caso em apenso para sacramentar a contratação é:

· A2 PRODUÇÕES LTDA ME, inscrita no CNPJ nº. 09.321.615/0001-94, no valor total de R$ 27.000,00 (vinte e sete mi reais).

V – DA HABILITAÇÃO JURÍDICA E DA REGULARIDADE FISCAL

O Art. 32 § 1º da Lei 8666/93 o qual prevê a dispensa de parte dos documentos elencados nos art. 28 a 31 da referida legislação, compreendendo: Contrato Social, RG e CPF do representante legal, CNPJ, CND Federal, CRF do FGTS e a CNDT, as quais se encontram em situação regular e hábil para a contração, na presente data. 


Sem mais esperamos ter atendido vossa solicitação.

Elaine Lopes Musika

Presidente da Comissão Licitação

Paulo Augusto Mierjam
Membro

Abdon Sureke

Membro

INEXIGIBLIDADE DE LICITAÇÃO Nº. 02/2019-PMV
RATIFICAÇÃO E ADJUDICAÇÃO

O Prefeito Municipal de Virmond, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e com base nos memorandos, justificativas e parecer jurídico, ratifica o processo de Inexigibilidade de Licitação nº. 02/2019-PMV, cujo objeto é a “Contratação da Dupla Adson e Alana, para realização de show em comemoração ao 29º Aniversário de Virmond” e adjudica o objeto a empresa: A2 PRODUÇÕES LTDA ME, inscrita no CNPJ nº. 09.321.615/0001-94, no valor total de R$ 27.000,00 (vinte e sete mi reais).
Virmond, 22 de abril de 2019.

Neimar Granoski
Prefeito Municipal 

Extrato de Contrato

Inexigibilidade de Licitação nº. 03/2018-PMV
Contrato nº. 51-18
Objeto: Contratação da Banda Atrevidos da Vaneira, para realização de show em comemoração ao 28º Aniversário de Virmond.

Contratante: Município de Virmond, Estado do Paraná, inscrito no CNPJ nº. 95.587.622/0001-74, com endereço à Av. XV de Novembro, 608, Centro, Virmond, PR, neste ato representado pelo Prefeito Municipal Sr. Neimar Granoski. 

Contratada: ATV PRODUÇÕES E EVENTOS LTDA, inscrita no CNPJ nº. 17.155.213/0001-95, no valor total de R$ 12.000,00 (doze mil reais).
Data da assinatura do contrato: 11 de maio de 2018.

Vigência: 06 (seis) meses.

Foro: Comarca de Cantagalo - Paraná

MEMORANDO 

De: Secretaria Municipal de Educação e Cultura

Para: Secretaria de Administração
Data: 02 de maio de 2018.

Ref. Contratação da Banda Atrevidos da Vaneira, para realização de show em comemoração ao 28º Aniversário de Virmond.

Prezado,

Venho por meio deste solicitar a este departamento a realização da contratação de grupo musical para a realização de show em comemoração ao 28º aniversário do Município de Virmond, em que será do tipo show-baile no dia 19 de maio de 2018. 
Foram realizados orçamentos com 3 grupos musicais/bandas/duplas, sendo: BANDA ATREVIDOS DA VANEIRA; GRUPO MANOTAÇO e CHIQUITO E BORDONEIO, sendo destes optado pela contratação da BANDA ATREVIDOS DA VANEIRA pelos quesitos de menor proposta apresentada a este Município, assim como por este ser um grupo reconhecido pela opinião pública, devido ao povo da nossa cidade possuir habito de participar de festas e eventos voltados para tradição gaúcha, assim este grupo vem a atender e proporcionar realizações as pessoas deste Município. 
Cabe ressalvar que o Município está aguardando o repasse de R$ 20.000,00 (vinte mil reais) da COPEL, valor este que está previsto para repasse a CAPRIVIR, a qual está auxiliando na realização do Evento, contudo, se houver de fato o recebimento de tais valores pela CAPRIVIR, está estará fazendo o pagamento da Banda e não o Município, porém, a execução do processo faz-se necessária, se por ventura não for efetuado o repasse, o Município possuir legalidade para realizar o pagamento da Banda. 
Cordialmente,
Estela Waczak Fedrecheski
Secretária de Educação 

MEMORANDO 

De: Secretaria Municipal de Educação e Cultura

Para: Prefeito Municipal
Data: 08 de maio de 2018.

Ref. Contratação da Banda Atrevidos da Vaneira, para realização de show em comemoração ao 28º Aniversário de Virmond.

Prezado,

Conforme avençado pelo Procurador Jurídico Municipal, viemos informar que a Banda Atrevidos da Vaneira é uma Banda consagrada pela opinião pública e critica especializada, sendo conhecida pelos shows que realiza, assim gozando de excelente conceito e aceitação popular. 

Conforme pesquisa realizada foi identificado que a Banda Atrevidos da Vaneira já realizou show-baile  nos espaços/Municípios: Olímpico em Toledo/PR; no Município de Imbituva/PR; Ponta Grossa/PR; Irati/PR; Curitiba/PR; São Mateus do Sul/PR, assim não pairando nenhuma dúvida que a Banda Atrevidos da Vaneira possui reputação, experiência e conhecimento compatíveis com a dimensão do Evento que se propõe a Administração municipal realizar aos munícipes de Virmond/PR e região, com fim de comemorar o 28º Aniversário do Município de Virmond/PR. 
Também segue em anexo orçamento corrigido endereçado ao Município de Virmond/PR para evento a ser realizado no dia 19/05/2018.

Aproveitamos a oportunidade e solicitamos ao Prefeito Municipal a autorização para a contratação da referida Banda. 

Cordialmente,
Estela Waczak Fedrecheski

Secretária de Educação 
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